
Calcular Porcientos (I)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 65% de 8.067,00 €? 2. ¿Cuál es el 95% de 4.980,00 €?

3. ¿Cuál es el 60% de 2.706,00 €? 4. ¿Cuál es el 95% de 3.895,00 €?

5. ¿Cuál es el 95% de 6.421,00 €? 6. ¿Cuál es el 40% de 274,00 €?

7. ¿Cuál es el 10% de 7.300,00 €? 8. ¿Cuál es el 60% de 987,00 €?

9. ¿Cuál es el 35% de 2.111,00 €? 10. ¿Cuál es el 45% de 9.647,00 €?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 65% de 8.067,00 €? 2. ¿Cuál es el 95% de 4.980,00 €?

5.243,55 € 4.731,00 €

3. ¿Cuál es el 60% de 2.706,00 €? 4. ¿Cuál es el 95% de 3.895,00 €?

1.623,60 € 3.700,25 €

5. ¿Cuál es el 95% de 6.421,00 €? 6. ¿Cuál es el 40% de 274,00 €?

6.099,95 € 109,60 €

7. ¿Cuál es el 10% de 7.300,00 €? 8. ¿Cuál es el 60% de 987,00 €?

730,00 € 592,20 €

9. ¿Cuál es el 35% de 2.111,00 €? 10. ¿Cuál es el 45% de 9.647,00 €?

738,85 € 4.341,15 €
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